






Písmenná křížovka s vepsanou legendou		 zbabělec	domácí skřítek	brazilský atlet	ukazovací zájmeno (jednotně č.)	 mládež	bulharsky "okoun"	5	sledovat	kumštýř	chemická značka kovového prvku	 Spina Bifida Association of Kentucky	4	alkoholické nápoje	s náma-hou spatřit	zírat na část Prahy	německý metalurg									
<p>... (1) nás provází celý život, a tak není divu, že má mnoho lidových názvů. K těm známějším patří např. ... (2), ... (3), ... (4), ... (5), ... (6) nebo ... (7) a desítky dalších, často velmi neobvyklých. To vše se dozvíte v RYS 3.</p> <p>Pomůcka: ábe, dleta, Taiba, Salehi, SDAP, tspt.</p>	krátký televizní snímek	S	P	O	T	vylíčit	P	O	P	S	A	T	plachetní plavidlo	S	N	A	U	K	A							
	nádraží	R	O	L	A	ryba asi	O	K	A	T	E	C	slovenský bůh ugrofinský pojem duše	B	Ě	L	B	O	G							
	snad	A	S	I	stav nehybnosti provazy	S	T	U	P	O	R	mléčnan hliníty pohyb vzduchem	L	A	C	A	L	U	T							
	část oděvu z jisté látky	B	A	V	L	N	Ě	N	Á	P	O	L	O	K	O	Š	I	L	E							
	3	jihoafrické sídlo stopa	D	E	A	A	R	vynálezce dynamitu Odinův havran	N	O	B	E	L	značka vína doba deště v Chartámu	N	I	K	E	jepice							
 telecí kůže	obchod s kytovci	Alka	Atanáš (domácky)	citoslovce (hlas psa)	italský dramatik japonská sebeobrana	F	O	Asiat autor Domáčího herbáře	I	N	D	vlastnívat jízdni voják	M	Í	V	A	T	způsob sebeobraný rod cévnatých rostlin	K	A	R	A	T	E		
žízeň tvůrce	S	P	L	A	V	A	U	T	O	R	A	sedět těžký meč	H	U	Č	A	T	hudební nástroje alkaloid z papáje	S	A	Z	A	T	O	F	
zánět močové trubice	U	R	E	T	R	I	T	I	D	A	bod mužské jméno	P	U	N	K	T	vyzí klí držadlo	K	A	R	U	K	čínský druh cittery hudební nástroj	Č	E	
škodlivina	N	O	X	A	zakřslé stromy betonové stropy	K	R	S	Y	závodí koni druh uhlí	P	A	L	I	O	Burgibovo jméno norský ry- chlobruslař	H	A	B	Í	B	zkr. finské marky solné jezero	F	I	M	
v které chvíli	K	D	Y	kino zkratka německé politické strany	B	I	Á	K	milý druh uhlí	G	A	L	Á	N	sajka 2	M	A	R	I	F	samotně 7	S	A	M	É	
čínský druh cittery	S	E	rýmovaná arab. próza dědictví (slovensky)	S	A	D	Ž	český sochař decimetr	K	A	V	A	N	sekáč bohyně plodnosti a vegetace	D	O	L	P	A	zařízení na tvorbu vzoru zásady naší starší strany	Ž	A	G	A	R	
 1 týkající se ojky	J	Í	D	L	O	hlupák 6	D	E	G	E	Š	chorvatsky "dláta" iránský herec	D	L	E	T	A	indický svátek kaluž	T	I	L	Ó	P	A		
korytovitá stržová údolí	O	V	R	A	G	pouzdro síh	P	E	N	Á	L	bůh slunce u Muisků tabák	S	U	A	zdůrazněně aiolský (zkr., Machek)	R	I	L	E	V	A	T	O	trochu	
terénní vůz	J	E	E	P	hustě pokryt indická zbraň	P	O	S	E	T	arabské žen. jméno anglicky "krávy"	T	A	I	B	A	soud transport (angl. zkr.)	N	Á	Z	O	R	sex italský sportovní gymnasta	T	O	
chuchval-ec	K	L	K	nakažlivá nemoc moje	B	E	J	E	L	hornina 901 řím. číslicemi	K	U	L	L	A	I	T	naše město třeba	C	H	E	B	pahorek hrdlo	B	R	D
Orek	O	R	kulatý nikoli	M	O	L	E	T	citlivost jméno nazály	C	I	T	E	L	N	O	S	T	obr jinovatka	K	Y	K	L	O	P	
Nikola Tesla	V	Y	N	Á	L	E	Z	C	E	M	N	O	H	A	E	L	P	Ř	Í	S	T	R	O	J	Ů	
citoslovce (dle NLA)	Á	B	E	polský basketbalista	A	D	A	M	N	I	E	M	I	E	C	nádržka na kapaliny	T	A	N	Č	Í	K	synonymum boha Ela	I	L	

Tajenky: 1. Jídlo. - 2. Dlabanec. - 3. Futráž. - 4. Něco na zub. - 5. Papáníčko. - 6. Pojeza. - 7. Živobytí.